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Климанов Миколай
ГОЛОВНИЙ ІНЖЕНЕР

 7 лютого
2024     Місто: Одеса

Вік: 69 років
Режим роботи: віддалена робота, часткова зайнятість, разова робота
Категорії: Дизайн, творчість, Виробництво, Будівництво, архітектура

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

головний інженер
ТОВ «Інвест-Монтаж» (Будівництво), Одеса
01.2019 − 12.2021 (2 роки 10 місяців)

Освіта

Одеський архітектурно-будівельний інститут (Одеса)
Спеціальність: архітектор
повна вища, 09.1969 − 05.1974 (4 роки 7 місяців)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  AutoCad, CorelDRAW, MSOffice
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  - великий досвід проектування будівель різного призначення на всіх
стадіях; - взаємодія з будівельниками та суміжними спеціальностями, на стадії будівництва, впровадження проекту,
здавання в експлуатацію; - досвід керівної роботи; - знання нормативної документації; - проектування об'єктів
житлового, цивільного та промислового призначення понад 30 років, працював у державних проектно-вишукувальних
інститутах (Туркменгоспроект, Дніпрожилдорпроект; ТОВ «Експрес-проект»). З 2019-2021 року працював головним
інженером ТОВ «Інвест-Монтаж» – керував будівництвом прокладання каналізації між будинками, реконструкція
будинків, смт. Чабанка; будівництво насосної станції в Лермонтовському провулку 2; - авторські проекти: Хлібозавод
потужністю 3т на добу по вул. 40 років Перемоги, № 20 у м. Роздільна (Побудований); Завод на площі 7 га з
вирощування осетра (Побудований). Торгово-комерційний комплекс на Тираспільській площі. (На стадії узгодження).
Аптеки по вул. Преображенській, Канатній. Проект «Семиповерховий три секційний багатоквартирний житловий
будинок із цокольним та технічним поверхами за адресою: Одеська область, Овідіопольський район, смт.
Великодолинське, вул. Маріїнська, 9»; Торговий дім «Острів» старий будинок; і початок нового - 2016р. вул.
Новощепний ряд 2; - Проект у 2021 рік. «Нове будівництво незавершеної будівлі з перепрофілюванням під
торгівельно-розважальний центр за адресою: вул. Руська, 236, м. Чернівці, загальна площа 14 300 м2.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  здобути посаду головного інженеру з техніки безпеки у будівництві
та експлуатації будівлі або головного інженеру з експлуатації будівлі
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